Durée : 02 heures

O Exercice 01:(03pts)
075 | 1) Résoudre dans lensemble , [équation : (E):2*-4z+13=0.
2)- Dans le plan complexe (P) muni d'un repere orthonormé direct (O, aa;) , On
Considere les points A, B et C daffixes: z, =i, z, =2+3iet z. =2-3i.
a)- Soit 1 la rotation de centre B et dangle % Onpose A'=r(4).
o v’ Montrer que: z , = ~2i2 .
. b)- Ecrire sous forme algébrigue Za "% , les points A, B et C sont-ils alignés ?
c " ?%s
0.5 ¢} Donner Lécriture complexe de [homothétie r de centre B tels que A'=h(C) .
O Exercice 02:(17pts)
I- Soit g la fonction définie sur R par :
(Vx € R“);g(x) =1+xlnx.
o5 | 1) Montrer que :(VxeR"’);g'(x):l-!—lnx :
0,75 2)- Dresser le tableau de variation de g en justifiant votre réponse .
o5 | 3)F Justifier que: (Vx e ]R”);g(x) >0.
075 | 4)F Montrer que: (Vx e R™ );(x ~1)Inx 20 (On pourra étudier deux cas ).
I1- On considere (a fonction [ définie par :
£(x)=(lnx) + 22 +1.
x
o7 |1 ) a) Déterminer D, puis calculer ‘1_131‘ " (.1) :
0,75 6) Montrer que ‘12‘1)1 f & (x) = —o0, puis interpréter géométriquement ce résultat .
oo\ (.\‘—I)hlx+g(x)
o 2} a) Montrer que : (Vx eR ),f (x)= = g
0,5 6) Ecrire [équation de [a tangente (A) a (C P ) au point d'abscisse x, =1.
1 c)- Montrer que [ est strictement croissante sur R™, puis dresser son tableau
de variation complet .
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Qurée : 02 heures

. (Inx)’
3) a)} Montrer que : lim ———=0 (On pourra poser t = Jx )
&

X—+>

6) En déduire que : lim f(l) =0, puis déterminer a nature de [a branche

X—r+0 x

Infini de (C},) au voisinage de +o .

4) a)} Montrer que ['équation [ (\) =0, admet une solution unique o dans R™

1 3
Etque —<a<-—.

6)- Construire la tangente (A)et (C f) dans un repére orthonormé (O,}:,}').

5)- a) Montrer que [ admet une fonction réciproque [ surR.

r

6)- Montrer que [~ est dérivable en b =1 et que : (f") (1) =1.

¢)- Construire la courbe (C}_I ) dans le repére (0,_1:,__]:) ;
elnx
6) a) Calculer I = L ka3
X

€ 2
6)- En utilisant une intégration par parties , montrer que : _[ (Inx) dx=e-2.
1

c)- En déduire en cm® laire du domaine délimité par la courbe (C p ) laxe (Ox)
Les droites d'équations: x =1 et x =e .
7) Graphiquement justifier que (Vx e R™ ); f(x) < xet que (équation f (x)=x
Admet une solution unique que l'on déterminera .
I11- On considere la suite (u,, ) _ définie par :
uy=2et (VneN)u,, = f(u,).
1) Montrer par récurrence que : (Yn € N)su, 21 .
2) Montrer que (un )ﬂeﬂ est décroissante , puis en déduire qu'elle est convergente .

3) Calculer 1im u, en justifiant votre réponse .

n—r+0

Fin Du Sujet.




